

# 不还钱? 到宾馆去“谈判”!

## 游走法律边缘,一职业讨债团伙涉嫌非法拘禁

□快报讯(通讯员 合刑 记者 马乐乐)讨债难,于是一些职业讨债人也应运而生。然而一些职业讨债人在帮人讨债时,采用的手段却常常是游走于法律边缘。南京一个以讨债为生的团伙虽然成功帮人讨债,却因涉嫌对欠款人采取非法拘禁的手段而落入法网。

李通开有一家公司,但是这家公司并没有什么实质性业务,而他在外名声便是帮人讨债。他有个帮手叫徐清泉,每次讨债时,都由徐负责张罗一帮20岁左右的

年轻人去壮大讨债的声势。

今年三四月间,李通了解到,王某欠了马某不少债。于是他主动找到马某,声称自己有能力帮他讨债,随即向王某索要了5000元,还要到了王某打给马某的欠条。此后李通伪造了一份协议书,声明代马某讨债130000元,如果王某还款便不再追究。

4月10日中午,李通和徐清泉带上几个年轻人一起开车来到中央门华东家具城附近,将正在练歌房里唱歌的王某“请”出来。一行人开车将王某带到栖霞区一家宾馆。

“你欠了马某130000元,我们现在是帮他讨债的,你看怎么办?”面对几个身强力壮的年轻人的轮流看管,王某吓得赶紧打电话筹钱。第二天中午,王的同事送来了60000元交给李通,这才将王放了。

没想到这次讨债行为给李通带来了下一笔“生意”。王某被他这么讨过一次债后,也开始知道了李通的厉害。不久他的朋友张大雷被朋友吕平拖欠债务,张大雷多次讨要无门,心里十分不舒服,便找到王某诉苦。“你可以找李通啊。”王立刻想到

了这个“害”过自己的人。

经过王某的介绍,今年6月10日,张大雷见到李通和徐清泉,两人满口答应帮忙讨债,但是提成是欠款的40%,张答应了。经过一番准备,6月12日下午,李和徐带上5个小青年,一起来到大厂中学附近,将吕平强行拉上汽车,劫持到栖霞区一家旅社。在旅社里,张开始与吕平“谈判”,提出他必须偿还欠自己的345000元。几个小青年站在一旁,手里把玩着一个装着汽油的塑料瓶。吕平吓得交出了身上的20000元钱。第二天,

他又打电话从朋友那里筹集了100000元,这才被释放。成功讨要到了120000元,张大雷很高兴,他按约分了50000元给李通,李分了一半给徐清泉和5个小青年之后,自己支付了租车和租房费用。

但是张大雷找人帮忙讨债的行为却涉嫌非法拘禁。李通、张大雷、徐清泉和5名协助的年轻人被六合区检察院以非法拘禁罪提起公诉,六合区法院前天开庭审理此案。目前此案仍在审理中。(文中人物系化名)

## 好人在你身边

### 女生吞药 好心店主报警救人

□快报讯(记者 黄卓琳)前天晚上,一名女生在东妙峰庵附近的小店买东西时,向同学表示了欲自杀的念头,店主闻后报了警。

据了了解,前天晚上6:00左右,这名女生在该小店买东西时,向同学表示,由于考试失利,自己接下来的日子不好过了。“我爸妈肯定是要打死我的,我都不敢回家了。”同学们听后随即安慰该女生,谁知这名女生语出惊人,“活着真没有意思,我早就吞了八颗安眠药,死了算了。”

此话恰好被一旁的店主听见,觉得事态严重,店主随即报了警。面对民警的询问,该名女生始终不肯说出自己姓名及家庭住址,在确定该女生无生命危险后,民警只得将其先带往派出所劝解,并设法联系该女生家人。

### 打架丢包 热心市民拾金不昧

□快报讯(记者 解璐)前天晚上,在草场门大街附近因为一起车祸引发了一场打架事件,几人在打架过程中,不小心将一个装着一沓钞票的公文包甩到了路边,一名好心的路人捡起后交给了警察。

前天晚上九点多钟,一辆泥土搅拌车和一辆小轿车在草场门大街附近转弯时相擦,小轿车的车头被压在了搅拌车下面,还好小轿车里面的一名司机和乘客安然无恙,只是车头遭到了损坏,双方发生争执。轿车车主欲报警,而搅拌车车主则叫来了另外几名同伴,不一会儿同伴赶来,四人打得不可开交。

正在此时,小轿车车主的公文包在斗殴中被甩到了路边,骑着自行车路过的徐师傅捡了起来,打开一看里面竟然有一沓钞票,而那帮人“激战正酣”,徐师傅本可以乘机拿了包就走,但他还是选择了报警,四五辆特巡警巡逻车赶到后才将现场混乱状况控制住,而徐师傅也将公文包原封不动地交给了警方。

### 女士被抢 善心的哥帮忙擒贼

□快报讯(记者 李绍富)“抓贼啊,快,抓住他……”凌晨,一女子的呼喊声打破小区的宁静。路过小区的两个出租车司机听见呼喊后,立即停车奔向小区,一场擒贼大战上演了。昨天凌晨四点左右,南京下关四所村的出租车司机王师傅和同事朱师傅收工回家,两人开车经过五所村小区门口时,突然听见小区里传来“抓贼,抓贼……”的呼喊声。

两人赶紧将车堵在小区大门口,并锁了车,挽起袖子就冲进小区。进去不久,两人发现一女子正往小区菜场方向追赶一男子。借着昏黄的路灯,他们发现被追赶的男子手中有一个包,两人立即明白了怎么回事。见该男子往菜场里跑了,王师傅和朱师傅立即兵分两路,王师傅从前面追过去,朱师傅快速绕过菜场到后面的树林旁边堵截。这时,小区一位清洁工人闻讯后,也加入到擒贼大战中来。最后,三人在菜场旁边的树林里将抢包男子制服,并扭送到派出所。

在派出所里,被抢包的窦小姐称,凌晨四点多,她上夜班回家时,刚进五所村小区不久,那个男子就从旁边树林里窜出来,抢了她的包就走,她包里装着手机和上千元现金。民警调查得知,该男子姓张,安徽阜阳人,今年21岁,长期在下关一带游荡。目前,该男子已被拘留。

## 公交车翻下3米深路沟

### 20多人受伤,其中两人伤势严重



昨天上午,南京六合樊集三岔路口,一辆公交车行驶下坡途中,因避让马路上堆放的砂石建筑材料,公交车车轮压塌马路松散护坡砂石后,翻下3米深的路沟下,造成车厢内20多名乘客受伤,其中两人伤势严重。

救援人员正在将路沟里的公交车吊起  
叶方龙 摄



### 现场 车上到处是血迹和玻璃

上午10时40分,记者接报后,立即赶往事发地点,六合区樊集三岔路口。只见一辆六合开往樊集方向的中北公司630路公交车翻在路沟里。公交车四轮朝天,车窗玻璃已全部破碎,车厢内一片狼藉,车身到处都是泥浆。车门和车窗扭曲变形,乘客遗弃的物品和行李散落得到处都是。车椅上、扶手上、车窗口到处是鲜红的血迹,许多沾满血迹的碎玻璃和个人物品散落在沟里,几名伤者正被民警和120医务人员从车窗救出,抬上救护车。

记者在现场看到,两名重伤的中年男女被急救人员抬上救护车,两人呈昏迷状态,双手抱着头,衣服和鞋子上沾满了血迹。现场还有部分乘客陆续从车窗爬出来,其中一名中学生嘴和鼻子还在流血,身旁一名女乘客见状赶紧从包里取出手帕给他擦血。

采访中,记者了解到,由于出事的路边正在进行护石坡施工,公交车冲下路沟时将护石坡压塌,许多散落的大石头砸在公交车身上。一

些乘客从车窗逃出后,相互搀扶着从碎石堆爬出来,然后再艰难地攀爬上3米高的马路上。几位女乘客和年轻的乘客由于惊吓过度,从车厢里被交警和当地村民救出后,还惊魂不定,蹲在车旁直喘粗气,连站起来的力气都没有,浑身直冒虚汗。还有的乘客连行李都顾不上拿,到路边后纷纷掏出手机,向家人报平安。

### 原因 砂石占马路导致事故?

在现场记者发现,这是一条本来就很窄小的乡村水泥路,车辆必须减速慢慢通过。发生事故的路段恰好是200米长的下坡路,而马路两边又正在进行护石坡加固施工,几百吨重的大石头和数吨黄砂砖头以及建筑材料堆放在本来就很狭窄的马路两边,占据了四分之一路面。现场交警称,道路狭窄、交通拥挤、雨天路滑导致了事故发生。

据腿部受轻伤的驾驶员讲,当时他的公交车正从六合往樊集方向开,途经该下坡路段时,迎面急驶而来一辆面包车,由于路两边堆放的都是大石块,他忙往右边打方向盘。哪知雨天路滑,

新施工的护石坡路面没有水泥浇筑,砂石松散,公交车右轮压上去后,由于重力造成护石坡坍塌,一时方向失控,公交车才翻下路沟的。

### 后果 造成20多人受伤

“出事后,我当时第一反应就是砸开车窗玻璃将受伤乘客救出。”公交车司机说。事故发生后,有乘客报了警,并打了120。六合警方和120急救人员赶到现场后,与附近的热心群众一起,将乘客从车里营救出来,并将受伤的乘客送到医院救治。

昨天下午,记者在六合人民医院急诊室见到了伤势较重的两名乘客。据他们回忆,当时他们正在车上打盹,突然间,车身失去平衡,随后车厢里乘客上下滚动,全部挤压在车厢一角,哭喊声、呻吟声响成一片,他们俩被压在最下面,被压昏了过去,醒来时,已经到了医院。

记者从医院了解到,此次事故共造成20多人受伤,其中两人重伤。经医院救治,目前,重伤者已脱离生命危险。

(叶先生报料奖100元)  
快报记者 李绍富



### 借我一把伞吧!

昨天,一位市民把小狗放在肩头,在雨中匆匆赶路。小狗看着来来往往撑伞的人们,似乎特别委屈,让人忍俊不禁。  
实习生 倪春燕 摄

## 都是动物惹的祸

### 猛犬扑来 游园女士摔了一身泥

□快报讯(记者 常毅)本想趁周末游玩放松一下,却不料刚进风景区,一只没拴好的狗突然扑了出来,市民杨女士躲闪不及,被扑倒在树丛中。经过两个多小时的协商,园方向杨女士等人道歉、退票,并赔偿500元。

“我当时都吓懵了,现在都两个多小时过去了,还是浑身发抖。”杨女士战战兢兢地说。昨天下午3点左右,杨女士与几位家人、好友带着孩子,冒着小雨到溧水天生桥风景区游玩。“我们刚走进园子,就有一条黑色的大狗朝我们猛叫。”杨女士说,这条狗差不多一米高,拴着一条链子,本是关在栅栏里,但栅栏的门没有关好。这条狗叫了一会后,突然从栅栏门跑出来,向杨女士扑了过来。杨女士吓得转身就跑,钻进路边的一个小树丛中,但狗跟了过来,一下将她扑倒在地。同行的其他人也被吓得惊慌失措,不知道怎么办。幸好

狗被工作人员喝住,没有咬到杨女士,但趴在地上的杨女士已经吓得浑身发抖,身上沾满了泥巴和狗的爪印。

杨女士等人非常气愤,要求园方退票、赔偿。园方一位经理出面与杨女士等人协商,答应退票,但拒绝了杨女士提出的赔偿500元精神损失费的要求。天生桥风景区办公室一位工作人员告诉记者,园子里养狗是为了夜间值班,狗并没有咬到杨女士,园方也退了8个人共160元的门票,至于500元精神损失费就“有点过分”了。

杨女士不这么认为,她说,要赔偿是希望他们把狗管理好,“要让他们知道,这个事情得有人负责,否则下次还会吓到别的游客,甚至把人咬伤。”双方协商未果,争执起来,杨女士的朋友拨打了110电话。最后在巡警的劝说下,园方一位负责人出面对其道歉,并赔偿杨女士500元精神损失费。

## 宠物受伤 女儿大骂娘“没用”

□快报讯(记者 黄卓琳)因为没将女儿家的宠物狗带好,家住热河南路的刘女士竟被女儿骂成“没用”的东西。女儿甚至扬言要和母亲脱离母女关系。

据了解,前天晚上7:30,刘女士带着女儿托自己养的宠物狗在街上溜达。因为没拴上绳子,小狗在热河南路上撒欢时不慎跑到了慢车道中间。市民周先生正巧骑电动车经过,避让不及碾到了小狗。受了伤的小狗随即躺倒在地哀嚎不已。因双方为到底谁的责任吵闹不清,刘女士便拉着周先生到

了附近的派出所,并打电话给女儿。

女儿随即赶到派出所。在双方调解中,关于到底怎么赔一事,母女俩没有一致的意见,双方争执了起来。女儿一急之下骂母亲:“叫你带个狗都不行,不要你养了。真是没用的东西。”刘女士听后气得发抖,甩手给女儿一个耳光。

女儿气得当即表示:“我和你断绝关系,你把我给你住的房子钥匙和给你养狗的钱还给我。”随后在众人诧异的目光中,女儿抱着狗拿着钥匙冲出了派出所。